
　

無
作
為
に
抽
出
し
た
一
般
市
民
な
ど
４

３
８
４
人
、
市
内
在
住
の
中
高
生　

人
を

４９６

対
象
に
調
査
票
を
配
布
し
ま
し
た
。
一
般

市
民
に
つ
い
て
は
１
７
３
５
人
（
回
収
率

　

・
６
％
）、中
高
生
に
つ
い
て
は
全
員
か

３９ら
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

　

健
康
に
自
信
が
あ
る
人
は
、
一
般
市
民

　

％
、
中
高
生　

％
で
、
自
信
が
な
い
と

５３

４８

答
え
た
人
は
、
一
般
市
民　

％
、
中
高
生

２３

　

％
と
な
っ
て
い
ま
す
。

１７
　

一
般
市
民
、
中
高
生
と
も
に
ス
ポ
ー
ツ

が
好
き
な
人
は
７
割
を
超
え
、
嫌
い
な
人

は
１
割
程
度
で
す
。
健
康
に
自
信
が
あ
る

人
ほ
ど
、
ス
ポ
ー
ツ
が
好
き
で
ス
ポ
ー
ツ

を
観
る
傾
向
に
あ
り
ま
す
。

　

ス
ポ
ー
ツ
を
日
常
的
に
行
う
人
は
、
一

般
市
民
で　

％
、
中
高
生
で　

％
で
あ
り
、

４３

６７

全
国
調
査
と
比
較
す
る
と
安
城
市
民
の
ス

ポ
ー
ツ
参
加
の
割
合
は
や
や
低
く
な
っ
て

い
ま
す
。

　

一
般
市
民
で
ス
ポ
ー
ツ
を
日
常
的
に
行

っ
て
い
る
人
の
半
数
は
、
ス
ポ
ー
ツ
団
体

に
所
属
し
て
い
て
、
全
国
調
査
の
結
果
よ

り
高
い
割
合
で
す
。

好き
51.0％

やや好き
25.2％

どちらでもないどちらでもない
14.614.6％

どちらでもない
14.6％

やや嫌い
6.7％

嫌い 2.5％

好き
44.8％

やや好き
25.5％

どちらでもないどちらでもない
19.319.3％

どちらでもない
19.3％

やや嫌い
4.9％

嫌い 5.5％

　

人
々
の
価
値
観
が
多
様
化
す
る
な
か
で
、
健
康
の
保
持
・
増
進
や
ス
ト
レ
ス
解
消

の
手
段
と
し
て
の
ス
ポ
ー
ツ
が
見
直
さ
れ
て
き
て
い
ま
す
。

　

こ
の
よ
う
な
背
景
を
踏
ま
え
、
市
民
の
ス
ポ
ー
ツ
活
動
状
況
や
ス
ポ
ー
ツ
に
対
す

る
意
向
・
要
望
に
つ
い
て
把
握
し
、
今
後
、
市
の
ス
ポ
ー
ツ
振
興
計
画
を
作
る
た
め
、

市
民
と
市
内
在
住
の
中
学
・
高
校
生
を
対
象
に
ス
ポ
ー
ツ
に
関
す
る
意
識
調
査
を
実

施
し
ま
し
た
。
調
査
結
果
は
、
次
の
と
お
り
で
す
。

　

な
お
、
詳
細
に
つ
い
て
は
、
体
育
課
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
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スポーツに関する意識調査の結果がまとまりました

　

調
査
方
法

　

健
康
へ
の
自
信
、

　

ス
ポ
ー
ツ
の
好
き
・
嫌
い

週に５日以上 4.9％
週に３～４日

10.9％

週に１～２日週に１～２日
27.527.5％

スポーツはしないスポーツはしない
36.536.5％

週に１～２日
27.5％

月に１～２日
20.2％

スポーツはしない
36.5％

※体育の授業を除く

週に５日以上
45.6％

週に３～４日 12.1％
週に１～２日

9.8％

月に１～２日月に１～２日
9.09.0％

月に１～２日
9.0％

スポーツはしない
23.5％

��������	
　

ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
頻
度

��������	
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誰
で
も
気
軽
に
利
用
で
き
る
「
多
目
的

な
グ
ラ
ウ
ン
ド
」「
温
水
プ
ー
ル
」
の
希
望

が
多
く
、
次
い
で
、「
体
育
館
」「
テ
ニ
ス
コ

ー
ト
」
の
順
で
す
。
高
齢
者
の
「
グ
ラ
ウ

ン
ド
ゴ
ル
フ
場
」、中
高
生
の
「
サ
イ
ク
リ

ン
グ
ロ
ー
ド
」
が
特
徴
的
で
す
。

　

一
般
市
民
は
「
健
康
の
保
持
・
増
進
」

「
ス
ポ
ー
ツ
が
好
き
・
楽
し
い
」
を
、
中

高
生
は
「
ス
ポ
ー
ツ
が
好
き
・
楽
し
い
」 

「
体
力
・
筋
力
の
向
上
」
を
主
な
理
由
と

し
て
ス
ポ
ー
ツ
を
し
て
い
ま
す
。
一
般
市

民
で
は
「
ス
ト
レ
ス
解
消
」「
友
達
づ
く
り
・

交
友
」
が
、
中
高
生
で
は
「
競
技
で
の
勝

ち
負
け
を
競
う
」
が
目
立
っ
て
い
ま
す
。

　

一
般
市
民
で
は
、「
水
泳
」「
テ
ニ
ス
」
な

ど
１
人
や
少
人
数
の
種
目
に
人
気
が
あ
り

ま
す
。
一
方
、
中
高
生
は
「
テ
ニ
ス
」
が

一
番
多
く
な
っ
て
い
ま
す
が
、
チ
ー
ム
ス

ポ
ー
ツ
の
「
バ
ス
ケ
ッ
ト
ボ
ー
ル
」「
バ
レ

ー
ボ
ー
ル
」
な
ど
が
上
位
を
占
め
て
い
ま

す
。
一
般
市
民
で
は
、
健
康
に
自
信
の
な

い
人
ほ
ど
「
水
泳
」
や
「
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
」

を
希
望
し
て
い
ま
す
。

　

負
担
し
て
も
よ
い
利
用
料
は
、「　

〜　
３０１

５００

円
」
が
多
く
、
次
い
で
「　

〜　

円
」
で

１０１

３００

し
た
。「
無
料
」
の
回
答
は
1
割
で
、
高
齢

者
の
回
答
に
多
く
見
ら
れ
ま
す
（
一
般
市

民
の
み
の
調
査
）。

　

「
ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
時
間
的
余
裕
が
な

い
」
と
の
回
答
が
多
く
、
全
国
調
査
と
同

様
の
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
ス
ポ
ー
ツ
指
導

者
の
問
題
で
も
「
指
導
の
時
間
が
取
れ
な

い
」
が
半
数
を
超
え
て
い
ま
す
。

無料 10.1％
1000円以上 4.4％701～999円

3.9％

501～700円
8.2％ １～100円

9.4％

101～300円
28.4％

301～500円
35.7％

��������

0 10 20 30 40 50％

スポーツをする時間的な余裕がない
用具の購入や施設使用料などが高い
スポーツをする施設・場所がない

健康・体力面に不安がある
一緒に活動する仲間がいない

自分のレベルに合った指導が受けられない
スポーツの情報・知識が足りない
自分が持っている技術に自信がない

スポーツをする意欲が出ない
家族の理解が得られない

その他

46.5％

28.2％

26.0％

24.8％

23.4％

20.0％

17.0％

10.5％

8.9％

2.6％

6.1％

��������	
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50％ 40 30 20 10 0 0 10 20 30 40 50％

多目的なグラウンド
温水プール
体育館

テニスコート
サッカー場

野球・ソフトボール場
武道場

陸上グラウンド

その他

グラウンドゴルフ場　14.7％

ゲートボール場　5.6％

44.3％ 29.6％

29.8％

37.4％

25.2％

12.0％

8.8％

5.1％

3.7％

サイクリングロード　21.2％

スケボーのできる広場　10.9％

11.1％

32.8％

28.2％

18.6％

10.2％

10.1％

14.4％

7.1％

2.3％

���������	
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整
備
し
て
ほ
し
い
ス
ポ
ー
ツ
施
設

　

ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
理
由

　

こ
れ
か
ら
や
っ
て
み
た
い
ス
ポ
ー
ツ

　

施
設
利
用
料
の
負
担

　

ス
ポ
ー
ツ
を
す
る
際
の
問
題

80％ 60 40 20 0 0 20 40 60 80％

健康を保持・増進するため
スポーツが好きだから・楽しいから

ストレス解消のため
友達づくり・交友のため
体力・筋力を向上させるため

ダイエットのため
競技での勝ち負けを競うため
病気・けがのリハビリのため
競技で記録に挑戦するため

その他

中高生般市民

68.7％ 26.6％

56.3％

21.6％

15.5％

44.7％

15.2％

21.6％

1.0％

6.6％

9.6％

55.4％

36.5％

35.2％

18.8％

17.0％

7.0％

2.5％

1.8％

6.6％
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0 10 20 30％

水泳

テニス

ゴルフ

ウオーキング

卓球

0 10 20 30 40％

テニス

バスケットボール

バレーボール

サッカー

バトミントン

卓球

33.2％27.2％

23.2％

13.9％

13.2％

10.6％

22.5％

19.2％

12.3％

11.8％

10.7％
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